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NÁVOD K BEZPEČNÉMU POUŽITÍ

Tento spotřebič by měl být používán pouze pro úklid domácnosti a v 
souladu s touto uživatelskou příručkou. Než začnete spotřebič používat, 
prosím, ujistěte se, že rozumíte tomuto návodu.
Po použití, před čištěním nebo jakoukoli údržbou zařízení vždy vypněte 
a síťový kabel vytáhněte ze zásuvky.
Tento přístroj smí používat děti od 8 let výše. Osoby se sníženými 
fyzickými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi nebo s 
nedostatkem zkušeností a znalostí smí tento přístroj používat, pokud 
jsou pod dohledem nebo jim byly dány pokyny týkající se bezpečného 
používání a byly seznámeny s možnými riziky. S přístrojem si nesmí hrát 
děti. Čištění a údržbu nesmí provádět děti bez dozoru.
Jestliže je poškozen síťový kabel, okamžitě přestaňte zařízení používat. 
Síťový kabel musí vyměnit autorizovaný servisní technik společnosti 
Hoover, aby se předešlo ohrožení bezpečnosti.
UPOZORNĚNÍ: Pro účely dobíjení baterie používejte pouze 
odnímatelnou napájecí jednotku (Ref.: ZD024M310100BS pro Velkou 
Británii, ZD024M310100EU pro EU), která je dodaná s tímto spotřebičem. 
 
Používejte pouze schválený typ baterie (ref. typ: HW5BAT) doporučený 
společností HOOVER. V opačném případě se může lithium-iontová 
baterie stát zdrojem rizika.
Zkontrolujte, zda napětí a hodnoty uvedené na štítku nabíječky odpovídají 
napětí v místní síti. Tento vysavač je vybaven dvojitě odizolovanou 
nabíjecí baterií, která je vhodná k zapojení pouze do zásuvky 230 V.
Zapojte nabíječku do vhodné zásuvky a konektor nabíječky připojte k 
vstupu na vysavači.
Při nabíjení musí být spínač vysavače v poloze vypnuto.
Po použití znovu připojte přístroj k nabíječce k dobití baterie.
Nikdy nenabíjejte baterie při teplotě vyšší než 35°C nebo nižší než 7°C. Je 
běžné, že se nabíječka při nabíjení zahřívá.
V případě delší nepřítomnosti (dovolená apod.), nabíječku odpojte. 
Vysavač před použitím znovu dobijte, protože baterie se mohou při delší 
době skladování vybít.
Používejte výhradně příslušenství, spotřební materiály a náhradní díly 
doporučené nebo dodávané firmou Hoover.
Používejte pouze přípravek na čištění podlah doporučený společností 
Hoover v množství uvedeném v návodu.

CZ
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Udržujte dostatečnou vzdálenost rukou, nohou, volného oděvu a vlasů 
z dosahu otočných kartáčů produktu a jakéhokoli příslušenství pro ruční 
jednotu s otáčejícími se částmi.
Nevytahujte nabíječku ze zásuvky taháním za síťový kabel.
Nepřitahujte ani nepřenášejte přístroj za napájecí kabel ani jej 
nepoužívejte jako držadlo, nepřivírejte kabel do dveří ani jej nenapínejte 
kolem ostrých hran a rohů.
Při používání přístroje nepřejíždějte přes napájecí kabel. Udržujte 
napájecí kabel v bezpečné vzdálenosti od horkých povrchů.
Nevysávejte tvrdé nebo ostré předměty, zápalky, žhavý popel, cigaretové 
nedopalky a podobné předměty.
Nestříkejte ani nevysávejte hořlavé kapaliny, výbušné kapaliny, čistič 
odpadů, aerosoly, toxické kapaliny nebo jejich výpary k čištění podlahy, 
jako je benzín, ani nepoužívejte v oblastech, kde se mohou vyskytovat.
Nečištěte s přístrojem podlahové elektrické zásuvky.
Nepoužívejte přístroj nebo nabíječku, pokud vám připadají vadné.
Nepoužívejte spotřebič k čištění zvířat a osob.
Nenahrazujte baterie jinými, které nelze dobíjet.
Autorizované servisní středisko Hoover najdete na internetových 
stránkách: www.hoover.cz/cs_CZ/servis. Spolehlivý provoz a vysoká 
účinnost tohoto spotřebiče jsou zajištěny pouze v případě, že servis a 
opravy, bude provádět pouze autorizovaný servisní technik společnosti 
Hoover.
Při extrémním používání či teplotních podmínkách může dojít k únikům 
z článků baterie. Pokud se tekutina dostane do styku s pokožkou, je nutné 
ji rychle omýt vodou. Pokud se vám tekutina dostane do očí, okamžitě je 
začněte vymývat čistou vodou a pokračujte alespoň 10 minut. Vyhledejte 
lékařskou pomoc.
Buďte obzvlášť opatrní při úklidu schodišť. Nepokládejte přístroj na 
schody.
Ukládejte detergenty a jiné čistící prostředky mimo dosah dětí.
Tento výrobek se používá pouze na vnitřní povrchy. Je zakázáno 
instalovat, nabíjet a používat tento výrobek venku, v koupelnách a v 
okolí bazénů.
Používejte pouze na hladké povrchy či lakované dřevěné podlahy. 
Nepoužívejte na koberce.
Neponořujte výrobek. Nepoužívejte bez nainstalovaného rotačního 
kartáče, nádrže na čistou vodu, nádrže na špinavou vodu a filtrační 
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jednotky.
Skladujte na suchém místě. Nevystavujte přístroj mrazu.
 
Likvidace na konci životnosti výrobku
Před likvidací vysavače z něj nejprve vyjměte baterie. Před odstraněním 
baterie se ujistěte, že je výrobek odpojen od elektrické sítě. Zlikvidujte 
baterie bezpečně a ekologicky. Používejte zařízení dokud baterie nejsou 
plně vybité. Použité baterie by měly být přijaté do recyklační stanice a 
nesmějí být vyhazované dohromady s domovním odpadem. Pro vyjmutí 
baterií prosím kontaktujte Zákaznické servisní středisko Hoover, které 
najdete na internetových stránkách www.hoover.cz/cs_CZ/servis nebo 
postupujte podle následujících pokynů:
DŮLEŽITÉ: Před vyjmutím je nutno baterii zcela vybít.
Používejte spotřebič, dokud nebudou baterie zcela vybité. Odpojte 
nabíječku od spotřebiče.
POZNÁMKA: Budete-li mít při demontáži jednotky jakékoli 
problémy nebo budete-li požadovat podrobnější informace 
o manipulaci, novém využití a recyklaci tohoto výrobku, 
kontaktujte, prosím, místní úřad nebo středisko sběrných surovin. 

 : odnímatelná napájecí jednotka

Životní prostředí:
Tento symbol na tomto zařízení označuje, že tento výrobek nesmí být likvidován jako domovní odpad. Zařízení musí být předáno 
do příslušného sběrného místa pro likvidaci elektrických a elektronických zařízení. Likvidace musí proběhnout v souladu s místními 
ekologickými předpisy pro likvidaci odpadu. Pro další podrobné informace o zacházení, regeneraci a likvidaci tohoto zařízení prosím 
kontaktujte Váš místní úřad, společnost pro sběr odpadu nebo obchod, kde jste jej zakoupili.

Tento výrobek je v souladu s Evropskými směrnicemi 2014/35/ES, 2014/30/ES a 2011/65/ES.

CANDY HOOVER GROUP S.r.l.  Via Comolli 16, 20861 Brugherio (MB) Italy

CZ



PRINTED IN P.R.C.
48700770-3 

EC 2019/1782

No-Load Power Consumption

Average Active Efficiency

Efficiency at load 10%

Manufacturer Name

Manufacturer Address

Model

Input Voltage

Input AC Frequency

Output Voltage

Output Current

Output Power

ZD024M310100EU/ZD024M310100BS

100-240 V~

50/60 Hz

31.0 V DC

1.0 A

31.0 W

87.1%

77.1%

0.10 W
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